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Parma, 09 gennaio 2013
Studio Ghiretti e ForumClub protagonisti del primo ForumSport Congress 
Dalla collaborazione di Studio Ghiretti & Associati, lo studio di consulenza globale in ambito sportivo e ForumClub, nasce la prima edizione di ForumSport Congress, un evento formativo di aggiornamento e di incontro tra pubblico e privato sulle politiche sportive territoriali e sulla gestione degli impianti sportivi pubblici.

La nuova iniziativa, si svolgerà giovedì 21 febbraio 2013, alla fiera di Bologna, nell’ambito della manifestazione ForumClub-ForumPiscine, ed è rivolta alle organizzazioni sportive che si confrontano quotidianamente, da una parte, con le esigenze dei cittadini di praticare sport e attività fisica in ambienti indoor e outdoor adeguati, dall’altra, con la necessità di fronteggiare la crescente mancanza di risorse.
La giornata sarà strutturata in quattro incontri: due seminari di approfondimento/aggiornamento e due tavole rotonde, che coinvolgeranno figure di primo piano tra assessori e dirigenti della PA, gestori di impianti pubblici, manager di imprese con importanti progetti nello sport per tutti, consulenti e vertici di enti e federazioni.
Studio Ghiretti in sinergia con ForumClub si occuperà della gestione dell’evento, della segreteria organizzativa, della definizione del panel dei relatori e del coinvolgimento degli enti patrocinatori che al momento sono: Regione Emilia Romagna, Provincia di Bologna, FIPE, CSI, US ACLI, UISP Bologna e Master Sport San Marino.
Per informazioni, iscrizioni e prenotazioni: ABSOLUT eventi&comunicazione: 051272523, info@absolutgroup.it - www.absolutgroup.it; EDITRICE IL CAMPO: 051.25.55.44 - www.forumclub.it oppure www.studioghiretti.it
Per maggiori informazioni:

Area Comunicazione Studio Ghiretti 

Gabriele Falcioni

gabriele.falcioni@studioghiretti.it 

Tel. 0521/1911433
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